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Pokyny na hodnotenie

— Kazda tloha sa hodnoti najviac 1 bodom.
— Za hociktoru odpoved, ktora sa rozlisuje od rieSenia daného v Pokynoch na hodnotenie, Ziak ziskava 0 bodov.
— Ziak moze ziskat 0,5 bodu iba v tych tiloh4ch, v ktorych je to uréené Pokynmi.

rieSenie slovensky jazyk 3

Literarny druh: epika
Literdrny zéner: poviedka

VP or Riesenie Pocet bodov
¢ ual
1. __ 2 AjDamjan sa snazil... Tri spravne odpovede
__ 1 Posledny mesiac v skole... 1bod
__3___ 'V skole bol nevyspany,...
2. Jano a Zofa Lavkovci majt syna Durka. S Styri spravne odpovede
Zofa Lavkova je rodina s Katou Kamenskou. N 1 bod
Jano je syn Tomasa Kamenského. N
Miso Kanurik je muz Evy Kamenskej. S
3. | d) Text ¢islo 3 je Gryvok z menného registra. Spravna odpoved
1bod
4. ¢) Pri slove jeden mozeme uréit vecny a gramaticky vyznam. Spravna odpoved
1bod
5. a) pristavok: 1., 3. Tri spravne odpovede
b) prisudok: 1., 2., 3., 4. 1bod
¢) podmet: 2., 4.
6. __ 4 veverica Pt spravnych odpovedi
_ 2 ligka 1bod
_ 3 medved
_1_ jelen
_5_ zajac
7. Janko s Martinom narubali a napilili hromadu dreva a nakladli velikansku vatru. Janko s Spravna odpoved
Martinom naklddli velikdnsku vatru. Janko s Martinom narubali a napilili velikinsku hromadu 1bod
dreva. Janko narubal drevo a Martin naklddol vatru. A pod. (Veta ma byt zrozumitelnd a
gramaticky spravna.)
8. d) Hoci nie je hlupy, niekedy hovori nepremyslene. Spravna odpoved
1 bod
9. a) Ustne jazykové prejavy st €asto nepripravené, bezprostredné, ¢asto vyplyvajt zo situdcie. Dve spravne odpovede
¢) Pri tstnych jazykovych prejavoch vyznamnu tlohu maju zvukové prostriedky: intondcia, déraz | 1 bod
a tempo rozpravania.
10. | c) Neublizil nikomu, no aj tak vyzeral hrozivo. Spréavna odpoved
1bod
11. | Evka, zavesila, hrable, strom Styri spravne odpovede
1bod
Tri spravne odpovede
0,5 bodu
12. | a) Uz nase babky hovorili, Ze harmancekovy ¢aj poméha k pokojnému spénku. Dve spravne odpovede
b) Sipkovy ¢aj je vybornym prostriedkom pri nachladnuti a chripke. 1 bod
13. | ¢) Cez vodu od Hate presla Anna s kosickom a hrablami. Spravna odpoved
1bod
14. | a) uréovaci sklad dvere na izbe Styri spravne odpovede
b) priradovaci sklad ¢okoladu a sladkosti 1bod
¢) urcovaci sklad precitala sestre Tri spravne odpovede
d) prisudzovaci sklad ~ pocasie sposobilo 0,5 bodu
15. Slovny druh Vetny ¢len ie]::):lpravnych odpovedi
jeho - zdmeno jeho - privlastok Pt spravnych odpovedi
0,5 bodu
boli - sloveso boli - prisudok
peso - prislovka peso - prislovkové uréenie
16. | d) rozhlasova hra Sprévna odpoved
1bod
17. | c) rozpravanie Spravna odpoved
1bod
18. | A. 1 Dve spravne odpovede
B. abcb 1bod
19. | d) metafora Spravna odpoved
1bod
20. | Nazov diela: Tapakovci Tri spravne odpovede

1 bod
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Pozndmky:

1. Neuzna sa preciarknuta a opravena odpoved.

2. Neuzna sa odpoved, ktord je napisana iba grafitovou ceruzkou.

3. Neuzna sa odpoved, v ktorej sa pouzivaju skratky, ak sa v ulohe nepreveruju vedomosti o skratkach.

4. Uzna sa v odpovediach otvorené¢ho typu (tabul’ka, kratka odpoved’) odpoved,, ktora je napisana aj malymi
alebo velkymi pismenami.

5. Uzna sa odpoved napisana tlacenymi pismenami, ak v tlohe nebolo vynimo¢ne napisané, aby sa odpoved
napisala pisanymi pismenami.

6. Uzna sa spravna odpoved, v ktorej Ziak spravne odpovedal, ale spravnu odpoved jasne oznacil inym
spésobom, ako to bolo uréené (napr. slovo alebo text podciarkol, a mal ich zakruzkovat), preciarkol pismeno, a
mal ho zakrazkovat’).






